
„Zengő madár ágrul ágra, Zengő ének szájrul szájra.” (Arany J.: Rege a csodaszarvasról)

Kedves Zengővárkonyiak!
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Zengő Hírek
Elkezdődött  hát újra...
Ahogy a nyári nap utolsó sugarait próbálgatja még 

lassan az iskolás és óvodás gyermekek családjaiba 
visszaköltözik a hétköznapi rendszer. A nyaralások, 
a nyári semmittevés már csak szép emlék, amiből 
remélhetőleg mindenki sokat el tudott tenni a ta-
risznyájába, hogy minél tovább kitartson a hűvö-
sebb, borongósabb hétköznapokon.

A zengővárkonyi óvodában és iskolában már a 
nyár folyamán is nagy munka folyt, pihenésről szó 
sem lehetett. Hiszen az iskolában az idei tanévtől 
már 100-nál is több tanuló jár 8 évfolyamra, míg 
az óvodában végre megtörténhetett az olyan régen 
várt ingatlan felújítás. Ezekről a témákról újságunk 
hasábjain természetesen bővebben is beszámolunk.

Ezúton kívánunk minden olvasónknak gyümöl-
csöző, szép őszi napokat, és a gyerekeknek sok si-
kert az új tanévhez!

Fülöp Szilvia, szerkesztő

Szeretettel köszöntjük az Amrein családot, akikhez augusztus 27-
én érkezett Benett Zente nevű kisfiuk. Részükre az Önkormányzat 
ajándékát és a  Komatál Közösség gondoskodását biztosítottuk 8 
napig finom ebéd menü formájában. Köszönjük a Közösség tagjai-
nak a segítő közreműködést!

Hogyha nekem szárnyam volna,
Délre szállnék, mint a gólya.

Nem kellene óvodába
járnom, aztán iskolába.

De azért jó mégse volna
elrepülni, mint a gólya.
Édesanyám bánatában

folyton sírna énutánam.

Le is teszek végleg róla,
csak azért se leszek gólya.

Inkább járok óvodába,
azután majd iskolába.

S mire mindet mind kijártam,
s mégse nőne ki a szárnyam,

tudom már, hogy mit csináljak:
elszegődöm pilótának.

Kányádi Sándor: 
Szeptemberi töprengés

Lipem-lopom a szőlőt... - Szüreti mulatság
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A tavaszi jubileumi ünnepsé-
gek után a múzeum életé-
nek eseményei visszatérni 

látszottak a kánikulai nyár meg-
szokott folyásához. 
A Mecsekerdő Zrt. 
Dombay-tónál szer-
vezett ifjúsági tábo-
rából idén is érkez-
tek látogatók, több 
csoportban 250 fiatal 
ismerkedett a mú-
zeum látnivalóival. 
Rendszeresen ér-
keznek visszatérő 
látogatók és külföldi 
- arab, spanyol, né-
met - vendégek is. 
Szépen szaporodnak 
vendégkönyvünk be-
jegyzései. Közülük 
egyet közre is adunk 
a kedves olvasók számára.

E mellett a tavaszi jubileumi han-
gulat tovább él, s mintegy jubileumi 

évvé alakul. Az egyik látogató azért 
hozta el rokonait, hogy megmutas-
sa számukra a nagymamája, a ke-
resztanyja, és a bérmakeresztanyja 

múzeumban őrzött alkotásait. A 
jubileum alkalmából több ajándé-
kozással is gyarapodott a múzeum 

A Míves Tojás Múzeum hírei
műtárgy gyűjteménye. A 80 esz-
tendős Budinszky Gizella tojásíró 
alkotásait az időszakos kiállítási 
vitrinünkben helyeztük el. Szirmai 

Károly tojáspatkoló 
hagyatékát lánya adta 
át, melynek darabjai 
szintén megtekinthe-
tőek már a vitrinek-
ben. Egyik különle-
ges darabja egy több, 
mint 1000 patkóval 
díszített strucc tojás. 
25-ös számmal díszí-
tett tojással köszön-
tötte a jubileumot 
László Gyula tojás-
patkoló, valamint dr. 
Stiller Zsolt fogorvos, 
aki áttört tojásokat 
készít.

Mindezek nyomán 
a közönség jól érzékelhető támoga-
tásával működik. 

Nienhaus Rózsa

Rendhagyó énekóra a 
Nemzeti Férfikarral

Az idei évtől Zengővárkonynak is 
lehetősége nyílt csatlakozni a Petőfi 
Kulturális Programhoz, mely Ma-
gyarország Kormánya jóvoltából 
számos kulturális programlehető-
séget biztosít a vidéki kistelepülé-
sek számára. 

A program keretében a zengővár-
konyi iskolások egy osztálya már 
részt vett egy koncerten Budapes-
ten a Művészetek Palotájában, most 
pedig a művészek jöttek el hozzánk 
a Császár János Közösségi Házba. 

Szeptember 19-én a Nemzeti Férfi-
kar (korábban Honvéd Férfikar) 12 
énekese tartott rendhagyó énekórát 
az iskolásoknak, akik szép számban 
jelentek meg az eseményen tanára-
ikkal együtt. Az énekesek és a narrá-
tór zenetörténeti kalandozásra hív-
ta a lelkes közönséget, akik szívesen 
válaszoltak a feltett kérdésekre, és 
örömmel szálltak be a közös tapsba 
a kórussal. Büszkék vagyunk a gye-
rekekre, hogy érdeklődő és lelkes 
hallgatói voltak a régies, fennkölt 

dallamoknak. Köszönjük a szerve-
zést a Nemzeti Művelődési Intézet-
nek és az Önkormányzatnak. 
Szarvasbőgés hallgató, 
közösségépítő kirándulás

Az iskolakezdés egybe esik egy 
különleges jelenséggel, melyet itt 
nálunk, a Kelet-Mecsek 
lankáin mindenki jól is-
mer. Augusztus végétől 
esténként, hajnalonként 
alig várjuk, hogy megszó-
laljanak a szarvasbikák, 
hallhassuk végre magasz-
tos hangjukat és nyugtáz-
zuk, hogy őszbe fordul az 
idő kereke. 

Erre a különleges termé-
szeti csodára vagyunk mi 
is kíváncsiak évről évre és mond-
hatjuk, hogy már hagyományunk-
ká vált, hogy szeptember második 
péntekén a teljes iskolai gyerek, 
pedagógus és szülői közösségünk 
felkerekedik és neki indul a Kocs-
ma-hegynek.

Kötetlen beszélgetésekre, ismer-
kedésre ad lehetőséget az együttlét, 
ezzel együtt közösségformáló ereje 
is jelentős. Barátságok alakulnak, 
fonódnak szorosabbra, osztozunk 
a közös játék örömében, pattogó 
tűz mellett finom ételeket, italokat 
kóstolunk, történeteket mesélünk, 
egyszerűn csak jól érezzük magun-
kat együtt.

Idei alkalmunkon – nagy örö-
münkre – Pongrácz Viktor, kerü-
letvezető erdész és vadászmester is 
velünk tartott, aki egy szabadtéri 

A Zengővárkoni Refi színes őszi programjai
környezetóra keretén belül mutatta 
be a szarvasok fajtáit, szokásait és 
vezetett be minket ennek a csodá-
latos őszi időszaknak a részleteibe. 
Öröm volt látni a csillogó gyermek 
(és felnőtt) szemeket, hallani az ér-
deklődő kérdéseket.

Ahogy sötétedett, sétálva, lám-
pásokkal, kissé remegő térdekkel 
indultunk az erdő szélre, hogy az 
éjszaka csendjében és sötétjében 
hallgathassuk meg a szarvasbikák 
zengő hangját, mely az egész völ-
gyet betöltötte. Igazán izgalmas és 
felejthetetlen este volt! És nem csak 
a bőgés miatt! Az együtt töltött, 
értékes, minőségi idő miatt, ami a 
mai világunkban igazi kincs!

(Idén is köszönjük a sütögetős he-
lyet a Mohácsi családnak, Áginak 
külön a lobogó tüzeket, az önkor-
mányzatnak, Huszár Rolandnak, 
Józsa Lászlónak a padokat, asztalo-
kat.)

Józsa-Papp Éva
tagintézmény igazgató
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Idén már ötödször borult fénybe Zengővárkony 

Egyszer volt, hol nem volt, volt 
egyszer egy ötlet. Halványan 
pislákoló kis gondolatként 

kezdte életét egyetlen kreatív fej-
ben. És huss, eltelt 5 év, és 2025-ben 
már 5. alkalommal ragyogott Zen-
gővárkony egy augusztusi, meleg 
nyári estén. 

Az ötödik jubileum nagy szó, fő-
leg annak fényében, hogy minden 
évben olyan sokat kivesz a szer-
vezés a Faluszépítők csapatából, 
hogy évente szavazásra kell bocsá-
tanunk a kérdést: Vállaljuk-e egy-
általán, hogy jövőre is szervezünk 
Fényfiesztát? A válasz eddig még 
mindig "igen" volt, hiszen amilyen 
sok időt és energiát emészt a szer-
vezés, olyan sokat ad számunkra 

aztán a megvalósítás öröme, és a 
sok boldog, vidám arc, akik nem 
csak évenkénti állandó részvételük-
kel, de kedves szavakkal is gyakran 
kifejezik, hogy mennyire szeretik 
a Fényfiesztát. Júliusban már nem 
tudunk úgy végigmenni Pécsvárad 
vagy Zengővárkony utcáin, hogy 
bele ne botoljunk valakibe, aki ka-
csintva kérdezi: "Na, mikor lesz a 
fényfestés? Készültök már?"

Külön öröm számunkra az is, és 
igazából ez jelenti a Fényfieszta 
lényegét, hogy már nem csak mi 
készülünk rá lázasan, hanem sok 
falubeli, akik fényekkel varázsolják 
különlegessé udvarukat, házukat 
erre az estére. Ezúton is nagyon kö-
szönjük, és boldoggá tesz minket, 

hogy részesévé válnak a rendez-
vénynek ilyen módon is! 

Az idei Fényfieszta egyszerre zaj-
lott magánudvarokban és a Császár 
János Közösségi Ház környékén. 
egyszerre szólt gyerekekhez és fel-
nőttekhez. Volt benne zene, zsong-
lőrködés, airsoft lövészet, kézmű-
veskedés és persze FÉNY! Ezúton 
is köszönjük mindenkinek, aki 
valamilyen formában hozzájárult 
Zengővárkony ragyogásához az 
idei Fényfiesztán, és köszönjük Ma-
gyarország Kormányának a Nem-
zeti Együttműködési Alap kereté-
ben nyújtott támogatását is!

Jövőre találkozunk! Ragyogj Zen-
gővárkony.

Fülöp Szilvia

Fotók: Lévai Gábor fotográfia - www.levaigabor.com



4. oldal Zengő hírek - V. évfolyam 3. szám

Így szövünk mi
 egy majdnem elfeledett mesterség újjáéled Zengővárkonyban

Örvendetes eseménynek lehet-
tek tanúi, akik eljöttek júniusban a 
Töttös Sándor Szövőműhely átadó-
jára. Egy régi, gyönyörű mesterség 
felelevenítésére vállalkozott itt egy 
maroknyi csapat, akik az átadó óta 
már serényen munkához is láttak, 
hogy belakják a kis helyiséget, és 
tovább éltessék az értékes tudást.

Zengővárkonyban a szövés év-
századok óta élő tevékenység, a pa-
raszti kultúra szerves része. Viszont  

modern világunkkal szép lassan el-
kezdett feledésbe merülni. Telepü-
lésünkön az egykor működő házi-
ipari szövetkezet szövői közül már 
csak néhányan élnek, a szövést is 
már egyre kevésbé vagy egyáltalán 
nem végzik. 

Zengővárkony önkormányzata 
2019-ben megvásárolta a tájházban 
felállított gyorsvetélős szövőszé-
ket, melyet szétbontva a padláson 
tároltak egészen mostanáig. Hegy-
iné Tóth Györgyi és Hegyi László 
kezdeményezésére ez a szövőszék 
valamint egy Laci keze munkáját 
dícsérő felújított paraszt szövőszék 
került üzembehelyezésre az egyko-
ri Szalma-Kincs-Tár épületében, 
az óvoda melléképületében. A két 

szövőszéket a lelkes csapat 
Györgyivel és Lacival az élen, 
felvettette, befűzte és újra mű-
ködésre bírta. Ennek köszön-
hető, hogy idén júniusban fel-
avathattuk a Töttös Sándorról 
elnevezett szövőműhelyt. 

A műhelyben mentorokkal 
zajlik a szövés, és minden ér-
deklődő megtanulhatja ezt az 
alapjaiban gyorsan elsajátítha-
tó tudást. A mentorok segítsé-
gével már az első alkalommal 
szépséges szövetek születhet-

nek, melyet aztán haza is lehet vinni. 
Jelenleg kilencen tanulják a szövést 
felváltva, de bármikor fogadunk új 
jelentkezőket, akiket naptár szerint 
osztunk be egyik vagy másik szövő-
székre. A szövésre jelentkezni lehet 
Fülöp Szilviánál a +36 30 441 4998 

telefonszámon. Szeretettel várjuk a 
további jelentkezőket, hogy tovább 
éltessük a szövés csodálatos hagyo-
mányát Zengővárkonyban! Ezen 
kívül szeretnénk itt hirdetni, hogy 
akinek van a padlásán olyan szö-
véssel, fonással kapcsolatos eszköz, 
melytől szívesen megválna, szintén 
várjuk jelentkezését.

Fülöp Szilvia

Itt jártak a TV-sek

Szeptemberben az a megtisztel-
tetés érte Zengővárkonyt, hogy 
két napon át településünkön 

forgatott az M1/Duna TV forgató 
csoportja.

A három főből álló csapat az Itt-
hon vagy! című műsor novemberi 
részét forgatta Zengővárkonyban 
és Mecseknádasdon három teljes 
napon át. A rendező, Pálinkás Nor-
bert - a kertészet és népi építészet 
iránt érdeklődők az "Élet, érzés, 
Kalaznó" című műsorból már is-
merhetik ők - megkeresésére témá-
kat javasoltunk a forgatásra, melyek 
közül ő választotta ki azokat, me-
lyek szerintük leginkább a műsorba 
illeszkednek. 

Mivel korábban már forgattak te-
lepülésünk múzeumaiban, így most 
más témákat helyeztek fókuszba. 

Az első napon, pénteken délután 
a Töttös Sándor Szövőműhelyben 
kezdték a munkát, ahol Hegyiné 
Tóth Györgyi nyilatkozott a mun-
káról, a mentorprogramról, me-
lyet a szövőműhelyben végeznek. 
Ezután a csapat a Hagyományőrző 

Művelődési Egyesület péntek esti 
próbájára volt hivatalos a közössé-
gi házba, melyen ezúttal a táncosok 

viseletbe öltözve vettek részt. 
A második napon a forgatás Roc-

kenbauer Pál sírjánál kezdődött, 
ahol Takács Ferenc, a Hosszúheté-

nyi Turista Egyesület elnöke nyilat-
kozott a Rockenbauer Pál Emlékút-
ról és a Kelet-Mecsek szépségeiről, 
valamint az egyesület jelzőfestésben 
végzett pótolhatatlan munkájáról. 
Ezután Dénes Imre beszélt az idei 
szelídgesztenye termésről a vele ké-
szített interjúban a gesztenyésben. 
A szombati nap délutánján még 
arra is lehetősége nyílt a csapatnak, 
hogy a Töttös Sándor Alapítvány ál-
tal szervezett szüreti mulatságra is 
bekukkantsanak, és színes, vidám 
felvételeket készítsenek a népvise-
letbe öltözött forgatagban.  

Mint azt már annyian megerő-
sítették, akik a faluba látogattak, a 
TV-sek szerint is csodálatos tele-
pülésen élünk, és egyedülálló kö-
zösséghez tartozunk itt Zengővár-
konyban! Büszkék lehetünk rá!

A kész anyagot az M1-en vagy a 
Duna Tv-n láthatjuk majd először 
november 14-én az "Itthon vagy!" 
című műsorban, melynek azután 
többszöri ismétlése is várható majd.  

Fülöp Szilvia



5. oldal Zengő hírek - V. évfolyam 3. szám

Megújult a Gyöngyösbokréta Óvoda épülete
Sokan vártuk már évek óta, hogy 

végre adódjon anyagi lehető-
ség a Gyöngyösbokréta Óvoda 

épületének felújítására. 
Több formailag elfogadott, 

majd tartaléklistára tett pályá-
zat után az idei évben végre 
sikerült az Önkormányzatnak 
egyedi támogatási kérelmével 
finanszírozást találni a projekt 
első ütemére.

Az épületfelújítást nagy haj-
rával négy hét alatt végezték 
el, mely nem sikerülhetett 
volna, ha a vállalkozókon kí-
vül az önkormányzati dol-
gozók és az óvoda dolgozói  
nem vették volna ki a részüket 
a feladatokból. 

Ebben a négy hétben megtörtént 
a tetőszerkezet teljes felújítása, a 
cserépfedés cseréje. Sajnos a régi 
tetőszerkezet már több helyen be-
ázott, nagyon időszerű volt már 
ez a munka. Ezen kívül az összes 
nyílászáró helyére új, jól szigetelő 
fa nyílászáró került. A teljes fűtés-
rendszer megújult, új csőrendszer 
és korszerű radiátorok kerültek 
beszerelésre. Valamint megtörtént 
a villamos elosztó szekrény szabvá-
nyosítása is. A nyílászárócserék és 
a fűtéskorszerűsítés miatt szükség 

volt kőműves munkákra és festési 
munkálatokra is.

A teljes beruházásra összesen 19 
162 484 Ft támogatást kapott Zen-

gővárkony Önkormányzata a Ma-
gyar Falu Program keretében. 

A felújításnak köszönhetően az 
óvoda épülete nem csak komfor-
tosabbá válik, hanem a fenntartási 
költségek is jelentősen csökkennek. 
Ehhez szintén hozzájárul a tavalyi 
évben telepített napelemrendszer, 
mely nagyrészt képes fedezni az 
épület elektromos energia igényét. 
Nagy örömünkre szolgál, hogy 
ilyen jó hírt közölhetünk, melyre 
már az óvodai dolgozók, a szülők és 
az Önkormányzat tagjai is évek óta 

nagyon vártak.
A felújítás azonban nem áll meg 

itt. A Zengővárkonyi Faluszépítő 
Egyesület pályázatából rövidesen 

újra lesz szilárd burkolatú terü-
let az udvarban. A Töttös Sán-
dor Szövőműhely előtt korábban 
betonozott terület volt, melyet 
az elmúlt évben fel kellett bon-
tani rossz állapota miatt. A föld-
munka és a térkövezés várhatóan 
még a tél előtt megtörténik ezen 
a területen, és ezzel együtt meg-
újul a belső járda is. Ez a felújítás 
is hozzájárul a megújult óvoda 
komfortjának növeléséhez. 

Reméljük, hogy a gyerekek 
örömüket lelik majd a szép, meg-
újult óvodában. 

A kertünk lassan felöltötte őszi 
ruháját. Sokaknak ilyenkor 
a kerti munka nagy részét a 

veteményes letakarítása, a virágos-
kert téliesítése jelenti. 

Ugyanakkor az ősz a megfele-
lő időszak arra, hogy megújítsuk 
kertünket. Új évelőket 
ültethetünk vagy akár a 
meglévőket rendezhetjük 
át. Mivel egyre szárazabb 
időjárás jellemzi a mi ég-
hajlatunkat is, ezért nem 
árt átgondolni, hogyan 
tudjuk továbbra is évről 
évre fenntartani a vetemé-
nyest és a virágoskertet. A 
virágoskertbe válasszunk 
olyan évelőket, amelyek 
jól bírják a szárazságot, de 
mégis dekoratív színfolt 
lehet, ilyen például a kasvirág. A 
kasvirágot nevelhetjük magról, de 
a kertészetekben számos színben 
kapható már virágzó, kifejlett ál-
lapotban is. Szereti a napos helyet, 
kevés vizet igényel. A kúpvirág, a 
verbéna, kaliforniai kakukkmák, a 
varfű szintén jól viselik a szárazabb 
talajt. Népszerűek még a levendula, 
a varjúháj, a macskafarkú veronika, 

a gyapjas tisztesfű (nyuszifül) és 
különféle zsályák (pl.: őszi zsálya). 

Idén megfogadtam egy híres brit 
kertész, Carol Klein tanácsát, és a 
sétáim során megfigyeltem, milyen 
virágok nőnek és érzik jól magukat 
településünk környékén a szabad-

ban. Összegyűjtve a tapasztalatai-
mat, ilyen virágokkal fogom a jövő 
évi kertemet színessé és vidámmá 
varázsolni. 

A veteményessel már kicsit ne-
hezebb dolgunk van, hiszen a szép, 
és bő terméshez szükség van vízre, 
és tápanyagban dús földre. Ehhez a 
legjobb dolog, amit tehetünk, hogy 
elhagyjuk a műtrágyázást, ami csak 

tovább szárítja a termőföldet, és 
helyette érett komposztot, lombt-
rágyát terítünk el vastagon a talaj 
tetején. 

Ősszel metsszük meg a csonthé-
jas gyümölcsfákat is. Ilyenkor 
könnyebben gyógyulnak a metszés 

okozta sebek ezeken a fákon, 
de azért a metszés után min-
dig használjunk fagélt vagy 
metszőviaszt. Én mindig vá-
gok a rózsákból is egy kicsit, 
de sosem metszem meg tel-
jesen, mert bár mostanában 
gyenge telek voltak, azért 
hosszabbra hagyom a rózsa-
töveket az esetleges fagykárok 
miatt. 

Ne feledkezzünk meg azok-
ról a növényekről sem, ame-
lyek érzékenyebbek a hidegre! 

Fagyok elött mindenképpen takar-
juk be őket mulccsal. 

Ha végeztünk kertünk felkészí-
tésével a télre, akkor jutalmazzuk 
meg magunkat egy finom csipke-
bogyó teával és gesztenyekrémes 
süteménnyel.

Jó kertészkedést kívánok!

Judith C.S. 

Kertészkedjünk tudatosan, Őszi munkák a kertben
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A Pacsirták újra Erdély-
ben jártak

A Töttös Sándor Alapítványhoz 
tartozó Dalos Pacsirták és család-
tagjaik idén nyáron immár máso-
dik alkalommal indultak útnak Er-
délybe, hogy közösen fedezzék fel a 
magyarság történelmi gyökereit és 
kulturális kincseit. Az út nemcsak 
kirándulás volt, hanem igazi csapa-

tépítő élmény, amely során a részt-
vevők erősíthették az összetartozás 
érzését, miközben közösen élhették 
át a felfedezés örömét. Az erdélyi 
táj, a székely vendégszeretet és a tör-
ténelmi emlékhelyek mély nyomot 
hagytak mindenkiben. A Pacsirták 
nemcsak énekszóval vitték a jóked-
vet és a közösségi élményt, 
hanem nyitott szívvel fogad-
ták mindazt, amit Erdély és a 
határon túli magyarság adott 
nekik. A program egyik leg-
fontosabb üzenete az volt, 
hogy megismerjük és meg-
őrizzük a nagy Magyarország 
kulturális örökségét, hogy fi-
atalabb és idősebb generációk 
egyaránt érezzék: összetarto-
zunk, bárhol is éljenek magyarok 
a Kárpát-medencében. Úgy tűnik, 
ebből az utazásból hagyomány 
születik. A közösség ereje, az ének 
szeretete és a kulturális gyökereink 
ápolása mind hozzájárulnak ahhoz, 
hogy a Pacsirták újra és újra vis�-
szatérjenek Erdélybe – hiszen az út 
nemcsak a térképen vezet, hanem 
a szívekben is hidat épít. Minden 
alkalommal kitűzünk magunk elé 
egy új célt is: megtanulni az ottani 
dalokat, hogy hangunkkal tovább 
vigyük és őrizzük a közös magyar 
zenei örökséget.
Újra szüreti hangulat a 
faluban

Hosszú évek kihagyása után is-
mét életre keltettük a szüreti mu-
latság hangulatát a faluban. 2025. 
szeptember 13-án újra előkerültek 
a színes szüreti ruhák, és a hagyo-
mányokhoz híven a felvonulással 

A Töttös Sándor Alapítvány hírei
kezdődött a program. A sort a bíró 
és bíróné vezették, mellettük büsz-
kén vonultak a lovasok, akik még 
ünnepélyesebbé tették a látványt. 
A felvonulás után a gyerekeknek 
szánt hagyományőrző bemutató 
következett, ahol mindenki ízelítőt 
kaphatott abból, milyen volt régen 
a szüreti időszak. Volt szőlőlopás, 
csőszök vigyázták a rendet, és szá-

mos vidám pillanat hozta kö-
zelebb a régi falusi élet han-
gulatát a mai nemzedékhez. 
A szomjas és éhes vendégse-
reget házias finomságokkal 
és frissítőkkel kínáltuk meg. 
A terített asztalok mellett a 
jókedv, a nevetés és a közös-
ség ereje töltötte be a teret, a 
Császár János Közösségi Ház 
udvarát. Az esemény nem-
csak a gyerekeknek adott 

maradandó élményt, hanem az idő-
sebbek szívét is megérintette. Sokan 
úgy nyilatkoztak, hogy a nap során 
újra gyereknek érezhették magukat, 
és régi szüreti emlékek elevenedtek 
meg bennük. A számtalan pozitív 
visszajelzés megerősítette bennünk, 
hogy ezt a rendezvényt jövőre is 

megrendezzük. A szüreti hangulat 
így nemcsak a múlt szép emléke 
marad, hanem a jövőben is össze-
kovácsolja a közösséget, erősítve a 
falusi hagyományokat és a közös 
ünneplés örömét.
Köszönjük a segítséget, támogatást:

Zengővárkony Önkormányzat
Zengővárkonyi Gyöngyösbokréta 

Óvoda
Pécsi Református Kollégium Zen-

gővárkony Általános Iskolája
Koncsag Lovasudvar, Pécsvárad
Rol-land boltja, Zengővárkony
Zengővárkonyi Faluszépítő Egye-

sület
Dalos Pacsirták
Ifj. Keller Zoltán
Keszler Ádám
Muth Család
Schiller Erika
Mayer László

Mohácsi Barbara

"FelemelŐ"

Ezzel a címmel és mottóval 
rendezte meg a Zengővárko-
nyi Református Egyházközség 

a gyülekezeti családi vasárnapot 
szeptember 21-én. A tavalyi évben 
már rendeztünk hasonló napot 
„LelkesítŐ” címmel. 

Délelőttben vendég igehirdetőt 
fogadtunk egy fiatal komlói lel-
késznő, Friderikusz Szabó Liza sze-
mélyében, akinek bizonyságtétele 
az ézsaiási ige alapján szólalt meg: 
„Elfáradnak és ellankadnak az ifjak, 
még a legkiválóbbak is megbotla-
nak. De akik az Úrban bíznak, ere-
jük megújul, szárnyra kelnek, mint 
a sasok, futnak, és nem lankadnak 
meg, járnak, és nem fáradnak el.” 
(Ézsaiás 40: 30-31)

Az istentisztelet után a gyermekek 
számára iskolánk három pedagógu-
sa tartott kézműves foglalkozást.

A felnőtteknek idén töltöttká-
posztát készítettünk, míg a gyere-
keknek wimpivel kedveskedtünk 
ebédre. 

A sütemények és kávé elfogyasz-
tása után solymász bemutatóra ke-
rült sor, ahol közelről láthattunk 
harris héját, galambász héját, ege-
rész ölyvet, vándor sólymot és szirti 
sast.  Sok érdekességet tudtunk meg 
ezekről a ragadozó madarakról, il-
letve őseink vadászó életmódjáról.

A program zárásaként három ba-
ranyai lelkész zenés szolgálatát hall-
gathattuk, illetve kapcsolódhattunk 
be a lelki énekekbe.

Itt is szeretnénk köszönetet mon-
dani gyülekezeti tagjainknak, akik 
munkájukkal, felajánlásaikkal, 
pénzadományaikkal támogatták a 
rendezvényt. 

Istennek legyen hála a kapott szép 
időért, és a találkozások öröméért, 
a testvéri közösségért! 

Győrfi Bálint
lelkipásztor
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Egyesületünk életében a nyár 
illetve kora ősz a legpezsgőbb 
időszak, ekkor van a főszezon 

fellépések tekintetében. Idén sem 

volt ez másként, sok helyen megfor-
dultunk és mutattuk meg Zengővár-
kony kultúrájának egy szeletét. 

Július elején sor került első tánchá-
zunkra. Terveink szerint negyed-
évente egyszer szervezünk ilyen al-
kalmat, melyre minden érdeklődőt 
szeretettel várunk. Következő alkal-
munk Lukács napon, október 18-án 
lesz 19:00 órai kezdettel a Császár 
János Közösségi Házban.

Augusztusban tartottuk éves kö-
telező leltárunkat, megszellőztettük, 
kitisztítottuk a szertárban őrzött kin-
cseinket, melyek az egyesület 53 éves 
múltjáról mesélnek.

Számos fellépésünk közül kiemel-
nénk egyet, mely során értékes ta-

pasztalatokat és színes, szerteágazó 
élményeket szerezhettünk. Augusz-
tusban részt vehettünk a XXVIII. 
Mohácsi Nemzetközi Néptáncfeszti-

válon, ahol vasárnap és kedden 
is színpadra léptünk. Szomba-
ton és vasárnap került sor az 
együttesek bemutatkozására, 
vasárnap egy fergeteges me-
nettánccal, gálával és táncház-
zal ünnepeltük a néptáncot és 
a néptáncos közösségeket. Egy 
színpadon állhattunk Magyar-
ország, Bosznia-Hercegovina, 
Görögország, Bulgária és Ko-
lumbia válogatott együttese-
ivel. Életre szóló élményeket 
szerezhettünk és gyönyörköd-

hettünk a különböző kultúrák sok-
színűségében.

Szeptember és október is bővelke-
dik fellépésekben, közösségi oldala-
inkon értesülhetnek a helyszínekről 
és időpontokról. Ez évben a pécs-
váradi Leányvásárhoz csatlakozva 
gyermekprogramokkal várjuk a ked-
ves érdeklődőket a Tájház udvarán 
október 11-én 10:00-16:00 óra kö-
zött! Próbáinkat péntekenként tart-
juk, 6 éves kortól, 3 korosztályban. 
Szeretettel várunk bárkit, a aki szíve-
sen csatlakozni 18:00 órától! 

Egyesületünk művészeti vezető-
je, Golomán Alexandra sikeresen 
elvégezte az Alba Regia Táncegye-
sület által meghirdetett néptánccso-

port-vezetői tanfolyamot. Ez nem-
csak személyes elismerés, hanem 
közösségünk számára is biztosíték 

arra, hogy a jövőben is színvonalas 
és élménydús munkát végezhetünk 
együtt a táncparketten és azon kívül 
is szűkebb és tágabb közösségünk ér-
dekében egyaránt.

Találkozzunk október 18-án a Csá-
szár János Közösségi házban!

Golomán Alexandra

2025 nyara a Zengővárkonyi Hagyományőrző 
Művelődési Egyesületnél
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közérdekű információk

Közvilágítási Közvilágítási 
problémák bejelentése:problémák bejelentése:
  Dél-Dunántúli régió hiba-Dél-Dunántúli régió hiba-

bejelentés bejelentés 
(közvilágítási problémák (közvilágítási problémák 

teljes szakaszokon) teljes szakaszokon) 
Tel. 06 80 / 20-50-20Tel. 06 80 / 20-50-20

WATT-Erősáramú Tervező, WATT-Erősáramú Tervező, 
Szerelő és Szolgáltató Kft. Szerelő és Szolgáltató Kft. 
(egyedi lámpatestek hibája (egyedi lámpatestek hibája 

esetén)esetén)
Tel. 06 72 / 511 - 599Tel. 06 72 / 511 - 599

Vízellátási 
problémák, 

csőtörés 
észlelése esetén 

értesítendő:
Mezőföldvíz Kft.

Tel. 06 20 / 569 - 3833

Dr. Hegyi Johanna 
gyermekorvos rendelési ideje:

H: 9-12
K: 11-13

Sze: 10-13
Cs: 9-13
P: 9-11

Elérhetőség: 
06 72 / 466 669

KÖNYTÁRBUSZ SZOLGÁLTATÁSI 
IDŐPONTOK:

2025.10.02. - 09:15 - 10:45 
2025.10.18. - 09:15 - 10:45 
2025.10.30. - 09:15 - 10:45 
2025.11.15. - 09:15 - 10:45 
2025.11.27. - 09:15 - 10:45 

Pécsváradi  
gyógyszertárak

nyitvatartás:
Hétköznapokon:

  8:00 -16:30
A gyógyszertári ügyelet 
Pécsváradon megszűnt. 

Retro Presszó
Pizza & Burger

Zengővárkony, Arany J. u. 48.

Tel. 06 72/672-256

Étlap és nyitva tartás:
www.retro-presszo.hu

Andi falatozó
Zengővárkony, Ady E. u. 2.

Tel. 06 30/538-3921
Ebéd menü 

hétfőtől szombatig.
Frissensültes tálak minden 

nap. 

Zengő hírekZengő hírek
Felelős kiadó: Felelős kiadó: 

Zengővárkony Község ÖnkormányzataZengővárkony Község Önkormányzata
7720 Zengővárkony, Ady E. u. 2.7720 Zengővárkony, Ady E. u. 2.

Kiadásért felelős személy: Kiadásért felelős személy: Fülöp CsabaFülöp Csaba
Szerkesztésért, tördelőszerkesztésért Szerkesztésért, tördelőszerkesztésért 

felelős személy: felelős személy: Fülöp SzilviaFülöp Szilvia
Hirdetésfelvétel:Hirdetésfelvétel:

polgarmester@zengovarkony.hupolgarmester@zengovarkony.hu
06 30/985-4110 06 30/985-4110 

Megjelenik negyedévente 180 példányban.Megjelenik negyedévente 180 példányban.
ISSN 2732-3234ISSN 2732-3234

Szóda házhozszállítás
Zengővárkonyban keddi napokon

Elérhetőség:
Balla Zoltán

Pécsvárad, Szőlő u. 10.
Tel. 06 30/682-2020

Rendőrörs Pécsvárad
7720 Pécsvárad, 

Rákóczi F. utca 7.
Tel.: 72/504-400 45-30 

mellék
Körzeti megbízott: 

Hecker Attila c.r.zls.
Fogadóóra: minden 
hónap első keddjén 
15 – 17 óra között

Muskátli Csárda
Zengővárkony

6-os főút
Tel. 06 20/538-3345


